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Începând cu data de 22 aprilie 2022, domnul Costin Mihai PĂUN a fost numit membru în 

Consiliul de Supraveghere al CNTEE Transelectrica SA, preluând această poziție cu o 

experiență de peste 30 de ani în industria energetică europeană și natională. De-a lungul 

carierei sale a ocupat mai multe poziții manageriale și executive, desfășurându-și activitatea 

atât în mediul național, cât și internațional, în domeniul transportului, distribuției și producerii 

de energie electrică.  

Domnul Păun s-a alăturat echipei de conducere neexecutivă a Transelectrica cu o 

remarcabilă carieră dobândită prin funcțiile exercitate în domeniul energetic. Astfel, domnul 

PĂUN deține experiență semnificativă în activitatea de coordonare cu Operatorii europeni de 

Transport și de Sistem (ENTSO-E și MED-TSO), cu Operatorii de Distribuție a energei 

electrice, cu Autoritățile de Reglementare Naționale, cu Agenția pentru Cooperare a 

Reglementatorilor în Energie (ACER), cu Instituțiile Europene (Comisia Europeana, DG 

ENER, DG Conect, etc.) și cu Instituțiile Financiare Internaționale (IFI - Banca Europeana de 

Investiții, KfW, etc.). 

Domnul PĂUN a conceput, condus și implementat proiecte europene și internaționale 

finanțate de Comisia Europeana și IFI, a realizat consorții europene, studii și planuri de 

dezvoltare a retelelor electrice, a contribuit la soluții noi în inițiative de inovare și cercetare 

științifică, fiind responsabil pentru operarea sistemelor, reglementări, implementarea 

proiectelor la înaltă tensiune. Este co-Fondator (2011), a fost Secretar General (2011-2016) 

și Vice-Președinte (2016-2021) al Asociației Profesionale – Centrul Român al Energiei 

(CRE). De asemenea, domnul Păun a fost membru al Consiliului de Administrație al 

Operatorului Sistemului de Distribuție a Energiei Electrice „Electrica Distribuție Muntenia 

Nord” SA (2012-2016), Responsabil pentru pregătirea Planului European de Dezvoltare a 

Rețelelor Electrice pe zece ani in cadrul ENTSO-E la Bruxelles (2010-2016), a Planurilor 

Regionale de Investitii in 4/6 Regiuni ENTSO-E: Marea Nordului, Marea Baltica, Europa 

Continentala Sud-Vest, Europa Continentala Central-Est, Coduri de retea, Consilier 

reglementări, politică energetică, rețele electrice la EURELECTRIC, Uniunea Industriei de 

Electricitate, Bruxelles (2002-2010), Membru al Comitetului Economic și Social European – 

Secția Transport, Energie, Infrastructură și Societatea Informatică (2003-2006) și 

Coordonator instruire reglementări și strategie energetică (1993-1998).   

Domnul Costin Mihai PĂUN a absolvit Universitatea Politehnică din București, Facultatea 

Energetică, fiind licențiat în Inginerie electrică, domeniu în care deține și titlul de doctor oferit 

de Universitatea Tehnică din Timișoara. De asemenea, și-a consolidat expertiza în domeniul 

managementului prin programul universitar masteral „Management financiar-bancar”, 

dobândind titlul de Master în Administrarea Afacerilor - Management financiar-bancar la 

Universitatea Româno-Americană din București. 


